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 いよいよ夏休みが始まります。夏休み中、旅行に行ったり、夏祭りに行ったりと楽しみなことが多くあ

ると思います。しかし、今年は受験生であり、入試に向けて勉強などをして備えなければなりません。高

校の体験入学も始まり、本格的に進路を決定する時期に入ろうとしています。そこで、これから進路を決

定するための手がかりとして１つ質問をします。 
 
「あなたの長所は何ですか？」 
 

３年生が始まってから、これまでを振り返ってみましょう。修学旅行や選手壮行会、刈谷・知立地区選

手権大会など、多くの行事がありました。東京分散学習を円滑に行うためにグループの仲間と話し合って

計画を立てる姿、大会に向けて互いに支えながらきつい練習を乗り越える姿など、それぞれの場面で一人

一人誰かのためにかっこいい姿を見せてきたと思います。その姿が自身の長所につながると思います。 

進路の決定は非常に悩むと思います。私自身も中学時代のとき、吹奏楽を極める道に進むか、教師にな

る夢を追いかける道に進むかで悩みました。しかし、夏休みに興味のある高校の体験入学に行ったり、当

時の担任の先生や部活動の顧問の先生に相談したりするうちに、教師になる夢を追いかけたいという想い

が強くなり、愛知教育大学附属高校を第１志望として入試に備えていきました。 

この夏休みは、自分自身を見直すチャンスです。自分自身が納得のいく進路先を選択するために、自分

自身と真剣に向き合うことが大切だと思います。将来何をやりたいのか、新しい進路先で何を頑張りたい

のか、自分自身を見つめるには様々な視点があると思います。私は、まずは自分自身の長所を知ることが

大切だと考えています。自分自身の長所を知ることで、その長所を生かして頑張りたいことは何か、どの

ように人の役に立てるのか、考えを広げることができると思います。 

受験は、合格というゴールに向かうためではなく、新しいスタートラインに立つためにあります。その

スタートラインに立つことができるよう私たち教員も真剣に自分自身と向き合う子どもたちを全身全霊で

支えていきたいと思います。保護者の皆様におかれましては、いつもご支援ありがとうございます。今後

ともご理解・ご協力をよろしくお願いします。 

 

 夏休みの予定           ９月の予定  
 
 
 

 

 

 

 

 

○重要！ 体験入学の参加及び第１回進路希望調査について 

この夏休みは、多くの生徒が上級学校の体験入学に参加いたします。詳細につきましては、別紙

「夏休みのしおり」でご確認ください。特に、①事前に高校の HP を確認する ②原則公共交通機関

を使用する ③必要のないもの（スマホ等）は絶対に持っていかない ④遅刻・欠席する場合は、直接高校

に連絡せず、進路携帯か竜北中に電話する ことをご確認ください。あわせて、第一回進路希望調査も

８月１８日（全校出校日）提出となっています。ご家庭でも話し合っていただき、提出をお願いします。 

学年だより 

７月    
２４日（木）学習支援   ２５日（金）学習支援 
８月 
１５日（金）口座振替日  １８日（月）全校出校日 
２５日（月）学習支援   ２６日（火）学習支援 
 
※名古屋分散学習・修学旅行写真のネット販売 
（7/19～8/31 別途配布したプリントをご参照ください） 

１日（月）テスト週間 身体測定 避難訓練 
２日（火）確認テスト２回目 
８日（月）前期期末テスト 

（１日目） 
９日（火）前期期末テスト 

（２日目） 
１８日（木）委員会 
２５日（木）生徒会役員選挙 



〇集金について 
７月分の集金を右記のようにさせていただき

ます。８月１５日（金）に指定の口座から引き

落とされますので、８月１4日（木）までに、

下記の金額をご入金くださいますようお願いい

たします。なお、先月号で未定となっていた６

月２３日の給食費に関しては徴収いたしません。

ご迷惑をおかけし、申し訳ありませんでした。 

 

○８月１８日（月） ８:１５～９:１５ 全校出校日について 
今年度は出校日があります。登校の際は、夏の制服か体操服での登校をお願いします。夏休

みの提出課題については、別紙「夏休みのしおり」をご覧ください。 

 

○９月１日（月）の予定について 
夏休み明け、給食ありの5時間授業となります。日程をご確認ください。なお、翌日９月２日（火）には第２回

確認テスト、８日（月）・９日（火）には前期期末テストがあります。どちらも大切なテストです。夏休みからしっかり

と備えてほしいと思います。ご家庭でも励ましの声かけをお願いいたします。 

 

 

 

○刈谷・知立地区選手権大会 応援ありがとうございました！ 

７月の上旬に、刈谷・知立地区選手権が各地で行われました。最後の夏に、自分たちのベス

トを尽くす姿が、数多く見られました。まだ上位大会が残っている生徒もいます。悔しい思い

をした仲間の思いも引き継ぎ、竜北中学校の代表として頑張ってほしいと思います。 

 

【日 課】 ①全校集会 ②学活 ③学活 ④身体測定 ⑤避難訓練  
【持ち物】 筆記用具、夏休みの課題、スリッパ、体育館シューズ、ぞうきん１枚、タブレット 

確認テスト・期末テストの勉強用具、学習計画表、給食エプロン（当番の生徒） 

【登校時刻】８：１５（8:10 には着席できるようにしましょう）【下校予定】９：１５  
【持ち物】 筆記用具、夏休みの課題、スリッパ、タブレット 

給食エプロン（当番の生徒）、進路希望調査用紙 

確認テスト（6/23 実施） １，１００円 

新研究（社・理） ２，４００円 

給食（280 円×１4 食） ３，９２０円 

合  計 ７，４２０円 

※7月の引き落としで、給食費が１食分多く引き落と 

されたご家庭に関しては、７，１４０円となります。 

 


